

# 运城文联

第7期

(总第30期)

运城市文联办公室编

2015年7月27日

---

## 全市文艺界认真学习贯彻两会精神

为深入学习贯彻市两会精神，更好地发挥文艺工作者在实施“三个方案”中的积极作用，7月24日，由运城市文联组织召开了全市文艺界学习贯彻两会精神座谈会。副市长陈竹琴出席会议。

会议传达学习了市三届人大六次会议和市政协三届五次会议精神，部分文艺界的两会代表、委员对照政府工作报告，结

合自己的创作、工作实际，谈了对两会的认识和体会，提出了好的意见和建议。市委宣传部副部长、市文联党组书记段利民汇报了上半年的工作情况，安排部署下半年工作。

段利民在汇报中强调，上半年，市文联坚持“围绕中心、服务大局”的工作使命不动摇，坚持“联络、协调、服务、指导”工作责任不懈怠，立足本职、发挥优势，认真开展学习讨论落实活动和“三严三实”专题教育，进一步增强繁荣运城文艺的自觉性；积极开展系列文艺主题活动，进一步增强围绕中心服务大局的使命感；扎实开展“艺术大培训，水平大提升”活动，进一步打造我市的“文艺高原”。通过精心开展系列有特色、有品位、有影响的文艺活动，在全市文艺系统唱响了推进“三个方案”落实的主旋律，传播了推进“三个方案”落实的正能量，提振了推进“三个方案”落实的精气神，凝聚了推进“三个方案”落实的大合力。

下半年，全市文艺界还将继续以习近平总书记系列重要讲话精神特别是文艺工作座谈会讲话精神为指导，认真学习贯彻全市“两会”精神，以“三个方案”为统领，把推动“三个方案”贯彻落实作为全市文艺工作的出发点和落脚点，把“三个方案”作为全市文艺服务的主战场，找准工作切入点和结合点，唱响服务“三个方案”主旋律，展示文艺工作新作为。

陈竹琴指出，2015年是全面深化改革的关键之年，也是我市实施“三个方案”、全面推进“六大发展”的起步之年。广大

文艺工作者要认清形势，把握机遇，以“三严三实”专题教育为契机，不断加强思想政治建设、作风建设，提升服务水平；要围绕大局，主动作为，坚持以落实“三个方案”、推动“六大发展”为中心，找准工作定位，发挥自身优势，推动文艺事业健康发展；要强化素质，提升能力，积极适应经济新常态，扎实工作，为开创全市文艺事业发展新局面作出更大贡献。

---

报：省文联、省作协、市委办公厅、市人大办公厅、市政府办公厅、市政协办公厅、市委宣传部

发：各县（市、区）文联、市直各有关单位、各文艺协会、机关各部室

---

责编：景丽妮

电邮：[yicsw1367@163.com](mailto:yicsw1367@163.com)

共印 120 份

---